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Ipsos MORI surveyed 372,296 learners in Further Education or training. The survey was conducted using paper question- Ipsos MORI surveyed 51,957 employers who had received publicly-funded training during August 2013 and
naires and online. Fieldwork took place between November 2013 and May 2014. Where figures do not sum to 100%, this is February 2014. The survey was conducted online, by post and telephone. Fieldwork took place between April
due to respondents selecting ‘Don’t know’ or ‘Not applicable.’ and August 2014. Where figures do not sum to 100%, this is due to respondents selecting ‘Don’t know’ or

‘Not applicable.’



